



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РІШЕННЯ

29 вересня 2022 року № 107
с/мт Мар'янівка

**Про підсумки проведення оздоровлення
та відпочинку дітей Мар'янівської
селищної ради у 2022 році**

Відповідно до статей 34, 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» враховуючи положення цільової Програми оздоровлення та відпочинку дітей Мар'янівської селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 04.06.2021 № 11/13 (зі змінами), з метою підведення підсумків оздоровлення та відпочинку дітей певних категорій Мар'янівської селищної територіальної громади у воєнний стан, виконавчий комітет селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки проведення оздоровлення та відпочинку дітей Мар'янівської селищної ради у 2022 році взяти до відома (додається).
2. Начальнику відділу соціального захисту населення селищної ради Павлу Кусевичу:
 - 1) забезпечити у 2023 році дітей пільгових категорій та дітей військовослужбовців путівками для оздоровлення та відпочинку за кошти місцевого бюджету та з джерел, не заборонених законодавством;
 - 2) проводити оздоровлення та відпочинок дітей селищної територіальної громади з урахуванням обмежень у воєнний стан та карантинних обмежень.
3. Контроль за виконання цього рішення залишаю за собою.

Селищний голова

Олег БАСАЛИК

Павло Кусевич

Виконавчий комітет
селищної ради

**Інформація
про підсумки проведення оздоровлення та відпочинку дітей Мар'янівської
селищної ради у 2022 році**

На території Мар'янівської селищної територіальної громади діє цільова Програма оздоровлення та відпочинку дітей Мар'янівської селищної ради на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням селищної ради від 04.06.2021 № 11/13.

В минулому році за кошти місцевого бюджету було забезпечено путівками на відпочинок у дитячому таборі ПЗОВ СОТ «Світязь» 6 дітей пільгових категорій на суму 33 тис. грн.

У 2022 році планувалось забезпечити оздоровленням та відпочинком 15 дітей, які належать до найбільш уразливих категорій населення селищної ради. Проте у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України та у зв'язку із запровадженням в Україні воєнного стану закупівля путівок у 2022 році селищною радою не проводилась, оскільки майже усі дитячі табори не працювали та не могли забезпечити належний рівень безпеки дітей під час військових дій.

В липні цього року до Мар'янівської селищної ради звернувся народний депутат України Вячеслав Рубльов з ініціативою надання безкоштовних путівок дітям селищної ради для відпочинку в ГК «Буковель» за кошти Фонду Ігоря Палиці «Тільки разом» в рамках виконання благодійної програми Фонду «Здоров'я волинян» в рамках проекту «Оздоровлення».

У двох змінах, які проходили з 15 по 29 липня та з 29 липня по 11 серпня 2022 року було забезпечено відпочинком 10 дітей селищної ради, а саме: дитина померлого учасника АТО/ООС, діти інвалідів війни, учасників бойових дій, діти мобілізованих військовослужбовців ЗСУ. Були укладені відповідні договори про надання послуг з відділом освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я селищної ради згідно чинного законодавства.

Начальник відділу соціального
захисту населення селищної ради

Павло КУСЕВИЧ